
Notulen MR Montessorischool Soest 22 januari2026  

Start: 20:00, vanaf 20:30 met directie  

Locatie:  Bij Angelique, Schaepmanlaan 31, Baarn  

Aanwezig: Jasper, Angelique, Levien, Linda, Willeke, Anique, Karianne, Maud  

20:00 voorbespreken  

• Verslag vorige keer, vaststellen  

Vastgesteld.  

• We werken in MSteams, lukt dat?  

Directie kan niet in de app, volgende keer van tevoren agenda delen. Alles is nu overgezet.  

• Webpagina MR, staat alles er op wat erop zou moeten staan?  

o Verslagen tot hoe ver terug? (meest recente okt/nov?)  

Ongeveer 5/6 vergaderingen terug. Voor nu goed zo.  

• Jaarverslag MR (Annick) ter goedkeuring  

Navraag budget per jaar: kan niet meegenomen worden naar het volgende jaar. Geld van de 

ouderbijdrage wordt nagevraagd, of het daar ook voor geldt. Verder is het goedgekeurd.  

o Bedragen vrijwillige ouderbijdrage  

Even uitzoeken hoe de vrijwillige ouderbijdrage gemakkelijker omhoog bijgesteld kan worden. 

Vragen: kan er ook in termijnen betaald worden?  

Goede uitleg bij wat ervan aangeschaft wordt.  

• T-shirts en nieuw logo 

Vraag vanuit ouders uit de oudercommissie: als vanuit ANNONU een nieuw logo komt, 

waarom wordt daar geen geld voor vrijgemaakt?  

Binnen 5 jaar moeten er nieuwe shirts met nieuw logo komen. Moeten scholen zelf binnen de 

financiën regelen.  

Waren ook aan nieuwe shirts toe, gewacht op de fusie. Werd ook los van de fusie van de 

ouderbijdrage betaald.  

• App groep:  

Input vanuit ouders via appgroep? Nee beter niet via de app. Alleen als we ‘signalen’ 

opvangen uit de ouderapps waar we al in zitten. In plaats van in appgroepen, een keer met 

klassenouders gaan zitten. De klassenouders een mail sturen.  

Actiepunt: Jasper initieert  

 

 

  

https://www.rkmontessori-soest.nl/ouders/mr-gmr-or
https://sgannonu.sharepoint.com/:w:/s/MRMontessorischool/IQAHWhTcD7rGToi9mYojVENKAc3BrBtJVBDRlBf6BHLGPeo?e=eldzOF


20:30 met directie  

• Opvolging Annick en sollicitatieprocedure, vervolg proces vaststellen  

6 kandidaten, procedure stukje schrijven met motivatie, stemmingsronde   

• Andere sollicitaties?, identificeren en plannen  

Vacature voor teamleider (intern binnen AnnoNu): voor de voorjaarsvakantie.  

3 maart: indien deze sollicitatie doorgaat, is Jasper er namens de ouders bij.  

• Formatieplan, ter informatie  

Verplichte krimp is benoemd en besproken: ligt nu bovenschools.  

Formatieplan komt jaarlijks terug 

Begroting: boekjaar is goedgekeurd, maar er is wel een tekort.  

• Jaaragenda, vaststellen  

Akkoord.  

  

21:30 einde  

  

 

https://sgannonu.sharepoint.com/:b:/s/MRMontessorischool/IQACcXGp-rjLRK24bjxDnZcUAQn1QWLkKk8qK9ENWtGv2X8?e=4zXl3N
https://sgannonu.sharepoint.com/:w:/s/MRMontessorischool/IQBMDUpPm7bYR4otdgYANJZgAWTHfTpngubs3IGg0bl-P2g?e=h0DaAJ

